1,1-OnHadTnn-8,8-gukapboHoBas KUCnoTa,u 0,5...ccccnvnnnee

1,2-AnxnopaTtaH Ansi XpOMoOT. 20X M e
1,2,3-beH3oTpmnason,y 27,60 ccniinnnns 400=
1,2-HacpToxXmHOH-4-cynbcokncnoTbl KanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGEeH30MNEeHMo4YeBUHA, YAa 0,02............. 20000=
1,4-byTtaHauon,y g (P 400=

1,4-AnokcaH,4ypa 54............. 350=
1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadpTanuHa,u 0,2
1-aMmuHO-8-0KCcU-2,4-AnCcynbhOoKUCNOTLI HadpTannHa Kucnas Kkanmesas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiiinnnnns 5000=

1-BpomHacTanuH,4 12,0kr(1,5x8)........... 2500=

1-HacTon,u 11.......... 1800=
1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cbeHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.......... 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pu6eHsTnasonaucynbcdug,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsodeHoH,yga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponaH,4(omncdeHon A) 0,1kKr....... 500=
2,2-inokcum-1,1-asoHachtanuH cynbcokucnortbl uMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-guxnop-1,4-HapTOXUHOH 98%.......euummmmrnnnes 45000=
2,4-InaMnHoO-6-oKCU-NMpUMMAUH cynodart,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-anbpomMaHUNMH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH,y 0,15«kr...... 7000=
2,4-OnHnTpocdeHnn rugpasvH,y 0,258kr(18x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodeHon,upa 0,275..ccccinnviinnns 5000=
2,4-OuHuTpoxnopbeH3on,y 1,0 2000=
2,4-OnokcubeH3omnHas KucnorTa,u 0,4........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25......cun...e. 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8 it 15000=
2,6-6uc(OkcnmeTnn)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-pumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-AnxnopceHonnHaodeHONAT HaTpUA.......... 0,75 50000=

2,6-OuxnopdeHonunpgocgeHon(umn) 0,005
2,7-OvHnTpo30-1,8-AnoKcuHacpTanmH-3,6-aucynboKUCoTLI AUHaATpUEeBas
conb,yaa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-BNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCIOTbI AMHaTpUeBas conb,4yaa ...0,14kr...8000=
2-AMuHodeHon(OpTo-ammHocdeHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,una 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTobeH3oTuason,u 165kr............ 1000=
2-MeTtun-5-Hnutpo6eHsnmumagason,y  0,05...............
2-MeTun6eH3nnmmaason,y 04.............
2-MeTtunnponaHon-1 10x5 mn ...............
2-Hadpton,una 7,85 i 2000=
2-Hutpob6eH3nnunaeH-auetocpeHoH,4 0,01..................
2-Hutpo3so-1-HadTon,una 0,41............ 1500=
2-Okcu-1l-HadpTanbgerung,u 0,35......cuunee 2000=
2-dTtanonamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=
3,3'-OKkenmamnponMoHUTpUn 0,1kr............ 25000=

3,5-AnmeTunnupason,y 0,25...ccciieiinennn 500 py6/r



3,5-AnHnTpob6eH3omnHasn kucnota,y  0,2kr(2x0,1)............ 3000=

3-HutpodTaneBbin aHruapma,y 0, 4KFuerniieeannnes 15000=
4,4-OnamuHocTuUnbOeH-2,2-agucynbchokucnora,y 0,12............ 10000=
4,4-pnunon-6muceHunn 0,05.............
4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-Anb6pomdnyopecueunH,4yna 0,05............ 80000=
4-amunHo-1 2 4-tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPUH,Y 0,25...ciiiinnns 8000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMmMuMHAanbLHaa KMCnoTta,u 0, 1Kl eeeeeerinnns AoroBopHas
4-NubeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,uyga  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-MeTunymbennudepoH auetat,uyga 0,01..............
4-MeTunymb6ennudepoH 6yTupar,yaa 0,02.......
4-MeTunnymbennudepoH,yna 0,35.ciiiinnnnn. 6000=
4-Hutpo-6-xnop-2-amuHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25..........u... 55000=
4-Hutpodtanumupg,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnaTunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-aAnaTun6apoutypoBas Kucrnora,u 0,25 Kr...... 6000=
5-AMMHOCcanuMuunoBasi KNCNoTa,u 0,25 Kr............ 1500=
5-Xrnop-2-aMMHONMUPUAUH,Y 0, 1.,

6-Xnoptumon,4 0,2.............

8-OKCUXMHONUH cynbdart,y 12 kr........... 3500=
8-OkcuxuHonuH(o-OkcuxuHonuH),4  1,55................ 3500=
9,10-OmbpomaHTpaueH,u 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4pa 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3sa,4 9,5 i, 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NlakTo3a,u TOKM i 250=
D-(+)-PadomHo3a,u 0,02..............

D-(+)-CopbwuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-peHnn-6eTa-anaHuH 0,02............
DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-JIn3anH moHOXnopruapar,y 0,05«kr.......... 4000=
DL-MuHaanbHas Kucnorta,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02kr............ 10000=
D-AcnaparnHoBasi KNCNOTa,u 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,u 0,1Kr..cccnnnen... 10000=
D-I'noko3a,u 1,5Kr........... 100=
D-Inoko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopva,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kucnotbl gudbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eTa-umnanatun/ auetoceHoH,yaa 0,05....... 2500=
L-AnaHuH,4ypa 0,525................

L-ApabuHo3a 0,1.ccunnnnnnne. 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 ceinnnn. 35000=

L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atuneHgnamuu gurngpoxnopug(mmn.) 0,005kr...... 30000=
N,N-OumeTtun-1-HachTunammH-5-cynbgokncnora 2-sogHas 0,02kr...1500=
NN-6uc-CanuuunupeH-atuneHamammi,4~ 0,06........ 4000=
NN-AumeTnn-n-®eHnneHanaMuH CONAHOKUCNbIW, YAa 0,78kr.....15000=
NN-OumeTtun-n-®eHnneHanamMmuH cynbdar,y 0,67Kr....cccvunenn.... 18000=



NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xy 0,05kr............ 3000=

n-AMUHOOGEH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=
N-AueTun-D-rnoko3ammH,u 0,7 ciiiinnnnnn. 15000=
N-AueToTOoNnymauH,u 0,04............
n-Bpomb6eH30deHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMmcykumHumma,4 1,6ciiiiiiiinne, 2000=

N-MeTunmopdonuH,y
N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH,y 0,25...... 5000=
N-®PeHun-AutpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=

Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1

Squalan(Perhydrosqualan) 250 ml

Arap nutatenbHbIU(cyxasa nutaTtenbHas cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 3Hpgo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A 0, 1Kr...cnnnnnee. 25000=

ArposaH 0,8kr............

AaunnHOBOM KUCMOTbI Aurnapasvg,y 0,2kr.....500=
A3o06eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcunbeH3on,4 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBckomy,uypaa 0,02........ 1500=

Akpunamung, x4 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc M1-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sipKO-ronyoom 0,059kr........... 5000=
AnnsapuH-KOMNIEeKCoH 0,84kr.............. 35000=

AnnsapunHoBbIN XenTbin P 0,2kr(2x0,04+2x0,06)...... 2000=

AnnokcaH 0,24.......... 40000=
AnbOYMMUH AANYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 cciiiinnnnn 150=
anbca-AueTHadpTanua,4 0,05«kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKkCMM, Yaa 1.1......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14«r......... 2000=
anbda-'mapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbda-OkcmHaTOMHaA KMCNoTa,y 0,05kr....3500=
anbda-Toynunamokcum 0,01............
anbda-XnopaHTpPaxmHOH,Y 0,016kr....... 3000=
ANOMUHUN a30THOKUCTbLIW,Y 0,01

AnoMuUHUM ruapaTt okucu,uYaa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnOMUHUA TMOPOOKUCH,YAa 6,3Kr.....ccvunene. 100=
AnOMUHUK rpaHynbl,Ypa 0 . 300=
AnromMuHUM okucb HeuTpanbHasa L 5/40 ana xpomar. 1,0
AntomunHum oknck L 40/250 wenoyHasa ansa KOMOH.Xpomar. 1,0

AnroMmuHum okncb LS 5/40 wenouyHas ana TCX 1,0

AntoMunHUM okncb LSL 554 5/40 HenTpanbHas ana TCX 1.0

ANOMMHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

AnOMUHUN OKMUCb 6e3BOAHbIN,Y 24kr............

AnomMuHumn okucb ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 Kkr........ 2000=
AnoMUHUN OKMUCb AnA xpomoTtorpacdum no BpokmaHHy  2,4kr...... 2000=
AnoMUHUM oknucb,9 TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnomMuHum okucb,uyga TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnOMUHUN cepHOKUCTbIN 18-BOAH.,u 6,4.....100=

AntoMmnHun ¢pTtoprcTbin 6€3BOAHBLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=



AnNOMMHOH,uYAa 0,08........... 15000=

AntomMoKpe3oH 0,85....ccuuee. 4000=
AMUHOYKCYCHasi KUcrnora,u 92,1.civninnnne 250=

AmMmMmumak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=

AMMOHMMN OeH30aT,4yaa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHMN 6EH30MHOKUCTbLIN,Y 0,3KMeunnnnnnnns 250=

AMMOHMN NoaNCTbLIN, YAA 0,095.................
AMMOHMN IMMOHHOKUCALIN 3-X 3aM.,4 0,5
AMMOHMN MONNOAEHOBOKUCTLIN, XY 1,65

AMMOHM MONNOAEHOBOKUCALIN,Y 26,7Kl..cccnnennn. 1200=
AMMOHMA MONNOAEHOBOKUCTLIN,YAA 11,0..eee. .eeen 1200=
AMMOHMI HaiCepHOKUCTbIN, YAa 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHUI cepHOKUCHbIN 18-BOAH.,Y 25 kr...... 50=

AMMOHMN YKCYCHOKUCTIbIW,Y 27,4kr(0,7x39+0,1)....100=
AMMoOHUI (hochOpPHOKUCTbIN 2-3aMeLLleHHbIN, XY 28 Kr...... 100=

AMMOHUN (hpOChHOPHOKNUCTIbIN 2-3aMeLLEeHHbIN,Y  42,2KT...... 100=
AMMoHUN ¢pTopuUcTbIN (pacTBOp) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6E3BOAHLIN,Y 0,1kr

AMMoHUN ¢pTopucTbIn KUcnbin(rugpodTopma),4 ....47.6 ......... 100=
AMMOHMI XNopUCTbIN,0CH 4-5 0,7

AMMOHMI XINOPUCTbIN, XY 1,6.ccnenn.... 50=

AMMOHMI XnopucTbIn,Yaa 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
AMMOHU XPOMOBOKMUCIbIN, YAA 0,20ciiiiinnnns 250=
AmmMoHun-xeneso (Il) cepHokucnbin,yga 1,0
AMMOHMN-Xene30 LWaBeneBOKUCNbIN,Y 0,9.iiiinnns 300=
AMMOHMMNHAA conb 5,5-MeTuneHaucanuuunoBon kucnotbl,y 0,1..... 1000=
AHUNUH GuTapTpar,y 0,2kr ......... 1000=

AHUNUVH rmgpoxnopua,4 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNUVH rmgpoxnopua,4v ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHnoHuT APA -5n 0,2......... 500=

AHuoHNT APA-12n 01.......... 500=

AHnoHuT APA-20n 01.......... 500=

AHuoHnT APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHunnoBas KMcnorta,4 1,8kr

AHTpaxnHoH-1 Kapb6oHOBas KUCoTa,4 0,15...ccccininnnne.
AHTpPOH,Y 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so |,uypa 0,032kr......... 4000=

Acb6ecT ana turnen Nyya 7,6kr(8x0,95).........cucnee. 50=
AckopbuHoBas kucnota,tapm. 0,7 ceviiinennn. 350=
AckopOuHOBas Kucnora,uga 4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
AypuH,upa 0,02..ccviiiinnns 5000=
AypodpoccuH XK,kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8KIF ...vvvvnennne. 1000=
Auetamupg,yna 0,2............. 300=
AueTtatHbIN O6ychep 1N 200=
AuetTnnaudeHnnamMmumH,y 0,1.........
AueTun-m-OeHeTANH, M 0,4kr.......
AueTtnn-n-AHU3NAWH,Y 0,1kr........

AueToKkCUM, 4 0,25kr........ 2500=

AueToH ana xpomoTorp. 10x3 MR .oveeeeenes
BapbutypoBas kucnorta,una 0,1..ccnnnnnne.

Bapui a3oTHOKKCnbIK,YAA 90,25........... 100=



Bapun kpemHeTOPUCTLIN,Y 0,3uiiiiinnnns 500=

Bapun okuchb 6/B,4na 1,0Kr........... 400=

Bapui okucb,u 0,7kr.......... 300=

Bapun okucb,4yna 0,05..ccciinnne 400=

Bapui cepHuctokucnbin(cynbcpur),y 0,7kr....... 100=

Bapuin cepHOKMUCNbIN,Y 8,5.iuunnn. 100=

Bapuu cepHokucnbin,Yaa 12,0............ 100=

Bapuin yrnekucnbin,TeXH. 1420kr...... (no 30 kr)....... 50=
Bapui yrnekucnbin,xy 23,8kr(114x0,2)....... 100=
Bapuin yKCyCHOKUCHbIW,Y 12,0 Kr..cccvvnennnnn. 100=
Bapun dTopucTbIn,y 1,7xr(0,9+0,8)....... 100=
Bapun dpTopuctbin,upa 2,25 it 100=

Bapuun xnopuctbin,xy 1,4kr(0,9x1+0,5)....... 100=
Bapun xnopuctbin,y TR : P 100=

Bapun xnopuctbin,uyna 9,9..iiinnnn. 100=

Bapun xpomoBOKUCHbIN,Y 0,25kr......... 100=
Bapui-HaTpun xenatoHart 0,025kr.............
BeH3anbaHunuH(beHannupeHanunuHi),y ~ 0,2......... 12000=
BeH3anbaueTo¢eHOoH,4 0,50 iciiiinnnn 1000=
BeH3anbdeHun-rmnapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amug,u 0,15............ 1000=
BeH3aHTPOH,Y 0,65kr......... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3un pogaHUCTbIN,Y 0,25.cciuiinns 1000=
BeH3unamMuH CONAHOKUCNbIN,Y 0, 1.t 10000=
BeH3nnoudeHNNUNKeToH,u 15

BeH3unoBbIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unoBbIn achnp NN-gMOGEeH3UNrNUUMHa,4 0,02..cvvinnnnnn
BeH3nnpoaanua,4 0,3 i, 2000=
BeH3nmunaason ruapoxnopva 0,5 iiiiinens 9000=
BeH3nmupgason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3ornapasug,u 0,5 iiiiiinnns
BeH3oun-All-kucnoTtbl AMHaTpueBas Cofb,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepnauH,Yaa 0,3........ 3500=

BeH30MH,4 0,2 iiiiiininnens 10000=
BeH30MHbLIM aHrMAapPUA,4 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,u 1,0.......... 250=

BeH3on ana xpomoTorp. 20x3 Mo
BeH3oncynbcamna,y 0,4Kr............. 1500=
BeH3oncynbchamug,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOW KUCNOTbI MarHMeBas CoJb,4 0,1kr ........
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpMeBasl cConb,4yaa 0,5kr............
BepunnoH ll,4yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunui xnopucTtbin OCHOBHOM(pacTBOP),4 0,25 ...... 4000=
Oeta AnNaHuH , 4 1,0Kkr(4X0,25Kr), ..oovvevievininnnnnnes 1500=
6eTa AnaHuH,x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopconuH-NpoNMOHNUTPUN, YAa 0,075kr
6eTta-AueTundeHunrugpasuH,y 0,5«r(0,4+0,1).....10000=

6eTa-I'nokypoHupasa,y(mapka A)

6eta-HadtunoBbin acpup 6eH3onHOM kKucnotbl,4 0,3..............
6eTa-HadTunosbin achmp canmumnoBomn KUCNOTbI,Y 0,05.........
6eta-Hutposo-anbda-HacdTon,u 0,225.......... 1500=



6eTta-OkcuHadTanbgervg,y 0,2ccieieennnn.

6eta-Tuogurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
6uc/2-MeTtokcumatun-cpranar,uga 0,1kr.........

Bop(lll) ¢pTopmua-ykcycHas kucnora(1:2),4 7,3Kr........... 2000=
Bopa HuTpuAa,u 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnota, x4 3,8KMeeiiiiiiinnns 90=
BopHas kucnora,4 19,7 s 80=

BopHas kucnorta,uyna 2,9Kr............ 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa KMcnota,uga 72 Kr................ 100=
BpunnNnaHTOBbIN XEeNTbIN 0, 1KMeeeeiiieeennen 2500=
Bpomkpe3onoBbIM NypnypoBbLIN 0,1.......... 10000=
BpomMmnuporannonoBbif KpacHbIN 0,1KF .ooevnenennen 7000=
BpomcynbdaneuH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpoMTMOnNoOBbLIN CUHUIA 0,075..ciunnenn. 10000=
BpomdeHonoBbIN KpacHbIN 0, ciiiinainnnns 4000=
BpomdeHonoBbI cuHUM B/p 1,18.ciininnns 16000=
BytaHon-1 ana xpomor. IXxbmMmn ...l
byraHon-1,4 203n.....ciieenenns 100=

BytaHon-1,4na 129n.....cccuenee. 120=

BytaHon-2 ana xpomor. 1x5mn............
ByTaHONbHBLIN pacTBOP TONYONCYNbMOKUCIOTbL Y. .......... 20 n..........
ByTtunoBbin acoup aHucoson Kkucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunoBbin 3chmMp YKCYCHOMU KUCNOTbI, XY N 4 1 PR 100=
ByTunoBbIn 3chup YKCYCHON KUCNOTbI, Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenunH meguuUHCKMMN 2 O 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5kr............ 1000=
BaHnagum (V) okucb,u 0,5kr............ 1000=
BaHuUnNuHOBbLIN CNUPT,Y [ 1y

BuHHasa kucnorta,ocu 0,3..iiiiinenn 300=

BuHHasa kncnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,uypa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIN,YAQ 40............. 1000=
BucmyT(lll) nogucrtbin,4 0,2ciiiiiiinnnnn. 1000=

BucmyTa cy6rannar,capm. O 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,uyaa 1,5 e

Fannun (11l) okncb,yaa 0,05......... 50000=
MannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=

FekcaH Ans XpoMmoT. 2x5Mn ..o
lekcaH,ocu4 35,54............. 500=
FekcaH,u 3,3...cunt 400=

H-lekcaH gna xpomoTorp. 5x5mMn ..............
FekcunoBbIN 3hMp a30TUCTON KUCNOTbI,Y 0,2....... 1000=
FekTunoBbIN 3pUp cTeapMHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
FeHunaH hmoneToBbIN 0,915 kr.............. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
H-lenTaH,x4y Ans xpomoTorp. 5x5mn  ...............
FenTnnoBbIN 3¢hMp N-HUTPOOEH3OMHOMN KUCTOTbI,4 0,1.....1000=
FeTepoaykcuH,4 0,05Kr....cccvveeveaennen. 35000=
M'mapasobeH3on,y 0, 1KMeviieeeennne 12000=

FmpapokcunamuH cepHokucnbin,ypa 359.............. 500=



F'mapoxuHoH B/c 293,35KN.c.ciiiiieinnnns 500=

F'MapoxXuMHOH-6Uc-poaeLmnn-okcMbeHsoar,yaa 01.......
F'MApPOXMHOH-GUC-N-TeKCUNnokcubeHsoar, 4yaa 01.......
F'MApPOXMHOH-6UC-N-AeuMKNOoOKCU-6eH3oaT, yaa 04........
F'MApPOXMHOH-GUC-N-HOHUITOKCK-0eH30aT,4yaa 0,2......
F'mapoxuHoHawaueTar,y 1,0, 400=

F'MnnypoBas Kucnota,4 0,03

FM1MokcunoBon KUCNoTbl ceMMKap6a3oH,4 0,03.......
MuuepuH O-98 1,0

FmuuepuH 26,6

MMuuepuH,yna 1,2ccciicnnnn.. 100=

MMuuepuH,yna 20,0

FnyramuHoBas-DL kucnorta,una 0,1kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L Kucnorta,uaa 0,5kr.......... 5000=
Myrapanbaerna,uyna(25-% BoaHbIA p-p) 1,0....... 1500=
FnyTapoBbIN aHrMAapuA,4 0,02, eiiiiiinernnnns

noko3a moHornapar capm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 i

Danusa dmonetoBas(Cmecb Kpuctannmyeckoro omonetoBoro u PykcuHa
OCHOBaHUs B COOTHOWeEeHun 1 : 1) 0,05KM....cvvvinnnrnnns 5000=
IOnaszocmona HO® 3,75........... 500=
OuannunoBbin 3acup WwaBeneBon KNCNOTbI,4 0,2kr....... 500=
OvwamunoBbin achbup agUNMHOBOMU KUCSOTbI,Y 0,4kr....... 500=
Ounanun ronyb6on 2B 0,02............ 5000=
OvaueToHOBbLIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
OnbeH3nn,u IRy 1 S 15000=
OnbeH3nnuaeH aueToH,4 0,05.............
OnbyTunaunaypat onoBsa (SO T+ 1500=
OnbytunoBbin 3achup cebaumHoBom KMcnotbl,4  0,75kr......... 1000=
OukcaHTUneH,uYna 0,01......... 9000=

OnmepnoH 01..cviennnnnns 2500=
OumeTunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OumeTnnoBbIn 3chmMp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,1Kr........... 500=
OumetTuncynbdua,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
OumeTuncynbdokeuna,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHanamMmH CONSAIHOKUCTbIN 0,06
OumeTuncpopmamna,xy 10 n.......... 100=
Oumetnncpopmamua,y 12 n............ 100=
OnHoHunoBbIN 3c¢hup cebaumHoBon kncnotbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)...... 500=
OuHoHunoBbIN 3acdup pTaneBom KNUCNOTbI,4AA 0,2kr........ 500=
OvHoHunce6auuHar,y 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OvHoxpom-Il,upa 0,2ciiiiiiinnnnnnns 5000=
AnokTunosbin 3coup agUNMHOBOM KUCHOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
OwoktnnoBbin achup cebaumHoBomn Kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Oun-napa-ronuncynboHMeTUN3ITaHONTaMWUH,Y 0,075......... 8000=
OvuTtnsoH,uypa 0,22.cciiiiieinnnn. 6000=
OwndeHun,y 0,78..c.cccvnnnnnnnn 1000=
OvdeHunamuH,yaa 0,05.ciiiiiinnnnns
OndeHnnryaHnaeH cMUMMeTpUYHbIN,Y 0,06.........
OudeHnneHokeng (QubeHsodypaH),4 0,2Kr........... 3500=

AndeHnnoBbin achup pTaneBon KNCNOTbI,Y 0,2kr
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OuxnopamuH Xb,Tex 1,5KM . et 2000=

OuxnopdnyopecuenH,yna 0,015...... AoroBopHas
Ouuuknorekcunamud 99%(Aldrich) 0,5 ciieinnen.
OuatunamuH rmpgpoxnopua,y 14Kr....oovvnnenn 350=
Onatnngutnokapbamar umHka,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Onatnnosbin 3achup cebaumMHOBON KUCNOTbIY 0,8 kr.....500=
Ounatunosbin achup,una 10,2 cevieinenne, 1000=
Opox:KeBOW IKCTPAKT 0,1kr........... 1000=
OynbuuT,una 0,025........ 5000=
Xene3o mypaBbMHOKMCNOE,Y 0,6............... 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHOe,Yaa 1,0icccennn... 80=
Xene3o cepHOKUCIIOe OKUCHOe,Yaa 0,9............ 80=
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-sogHoe,4aa 60,3kr......... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BogHOe 2Kl....ceu..t 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4Yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ana depputoB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHOKucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BogHOE 420,0................. 50=
U3BecTb HaTpoOHHasA,Yaa 0,8 400=
N3oamunoBbIn cnupT,xy 5,0ciciieinnnn. 200=
U30-6yTaHon-2-meTun-1-nponaHon Ans Xpom. 20x3mn.............
N306yTunoBbIn cnupT,ypa 37 KlMeeunennne. 100=
N30-HukoTnHOBOM KUCNOTLI rMapasvg,4 0,01...............
U30-oKkTaH ana xpomoTorp. Ix5mMn  .............
M3o-nponaHon agna xpomoTtorp. 20x3mn.........
M3onponunoBbIn cNUpT,X4 22 1 R 150=
U3onponunoBbin achup canmumunoBoun Kucnotbl,4  0,1kr
UmmepcrnoHHoOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHauroaucynbcoHaT Kanusa,4na 01............ 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0,171............ 7000=
UHauroTpucynbdoHaTt kKanus,4yna 0,05.......... 10000=

MHpun okuckb,upa 0,175........... 50000=
UHaukaTop yHUBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,ypa 24,0............. 5000=
MUHepTtoH AW 0,315-0,4 0,1.cccvinnnnnns

MHepToH AW-DCMS 0,05-0,16 0,2¢ciiieinnnn.

MUHeptoH AW-DCMS 0,2-0,25 01.............

Woa Tpexbpomuctbin,y 0,5 i, 2500=

Nop,u 4,35............ 2200=

Moa,una 0,5 cciinnnnns 2200=

NoaHasa kucnoTa,uyaa 0,7.ccvvinnnnnnn 2500=
Wopodopm 4,5kr......... 5000=

MoHon o [ 7{ 1000=
MTakoHoBasa Kucnora,4ga 0,025........ 1000=

UTTpUin a3oTHOKUCBIN, XY O,5KF..cennnnn.. 3500=

UTTpun asotHoKUCNbIN,YQa 0,8........... 4000=

Kagmun rmgpart okucu,u 0,2Kl............ 250=

Kagmun rpaHynbi, 4 5,0.iiiiiiinnns 500=

Kagmun noguctbin,xu 0,95Kr.............. 1500=



Kagmun noguctbin,uga 4,35kr............. 1500=

Kagmnin Mono4yHoOKucnbIN,Y O 1 500=

Kagmuin okuncb, x4 4,75 kr(5x0,95kr)......... 250=
Kagmun okucb,upa ] 250=

Kagmuun cepHOKUCHbIN,Y 42,0 Kl.ecevvnneennnnn 200=
Kagmun cTpyxka,4 8,7 i 300=

Kagmun Tennypua,y 1,0cccieen... 4500=

Kagmun xnopua,y 22,7 ..cvvennnn.. 250=

Kagmumn xnopucrtbin,yga 2,65....cccieinnne 300=

Kagmuin xpomMoBOKUCbIW,Y 8liiiiiiiiinnnn 300=

KaseuH no NammepcTteHy,4 42.....cunnnn... 3000=

Kanun azoTuctokucnbin,y 2, 7Kl nernnns 500=

Kanuin asoTHOKMcnbIM Ana cneu.no6aBokK, X4 90,0............ 150=
Kanun a3oTHOKUCNbIN, XY 99,2....cuu... 150=

Kanun 6opHOKMCNbIN MeTa 2,5-BOAHLIN,Y 2 KT....... 200=

Kanun 6opdToprucTtoBOoaopoaHbIN,YAA 0,9..ccccnvrnnenn 500=
Kanun 6opdTopuncTbin,y 2,0........ 450=

Kanun BUHHOKUCNbLIW KUCHbIA,NAQ 1,4kr(2x0,7)...... 250=
Kanun BUHHOKUCNbIN cpeaHnn,Yaa 0,5kr............ 250=
Kanun BucmyToBOKMCNbIN,Y 0,095........... 2000=
Kanuun rmgpookucb Tabnert,uypa 23,3t 100=.
Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY 395 e 300=
Kanum xxenesocnHepoaucTbin %
Kanun xxenesocuHepoaucTbin,umn. 4,1kr........... 400=
Kanun xxenesocuHepoaucTbin,yaa 1,8 e 400=
Kanun noguctbin ocy 3-4 0,8kr........... 2200
Kanun nogncrtbin,xy 44.............. 2200=
Kanun noguncrtbin,ypa 21,6............ 2200=
Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanun nogHoBaToKucnbIn,Y 1,00

Kanun nogHokucnbin ,4 0,25.............. 5000=
Kanun nogHokucnbin MeTa 0,75 i iiiiiiinnnnnn

Kanun nogHokucnbin meTta,uyga 0,2kr............ 2500=
Kanun kncnbin cepHokucnbin,upa 0,225.......... 300=
Kanun kpemHeBoONbMpamMoBOKUCTIbINA,Y 0,5 ciieinnnnen 3000=
Kanun kpemHedTOopucTbiN,Yaa 46,4kr(0,8x58)............... 150=
Kanun nuMmoHHOKMCNbIN 1-3aM.,2-BoA.,4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
Kanun numoHHOKucnbin 3-3am.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
Kanun mapraHuoBOKUCNbIN,XY 0,5 ciiiiiennnnn 500=
Kanun mapraHuoBOKMCNbINW,Y 13,75kr...... 500=

Kanun mapraHuoBoKucnbin,Yaa 47 eviiiiinnn 500=

Kanun metabucynbdur,y 2 (R 300=
Kanun meTakpunoBOKUCHbIN,Y 0,5..ccccunen. 1600=
Kanun HapgcepHOKucnbIN,Y 0,5kr......... 200=

Kanun HagcepHoOKucnbin,uaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunagntnokap6oHat(Kanun 6ytunkcanroreHar) 1,0....1000=
Kanun neppeHart,yna 0,025kr......... 100 py6/r
Kanun nupocepHMcTOKMCNLIN,Y 3,6..ccnnnnnn. 200=

Kanun nupocepHOKUCnbIN 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,yaa 0,5 iiinnnns 100=

Kanun nupodochopHoKkucnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=

Kanun pogaHucTbin,xu 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=



Kanuu ceneHuctbin,u 0,5 i 10000=

Kanun cepHoKUcnNbIN KUCNbIWA,Y 1,5kr....... 300=

Kanuun cepHOKUCbIN, XY 6,3Kr........... 100=
Kanun cepHokucnbin,y 36,5Kr...cccnviinnnns 100=
Kanun cepHokucnbin,yaa 0,9Kr.....ccvvnvnnne. 100=
Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIIbLIN,Y 1,52...cc...... 1200=
Kanun Tennypuctokucnbin,u I 5000
Kanun TennypuTt BOAHbIN,Y 0,25.....ccvuneennn 5000
Kanun TeTpaokcanar,yna 0,5 i, 150=
Kanun TutaHoBoKkucnbIK,YAa 0,025kr........ 1000=
Kanun gurngpoopTtococdcar,xy 28Kr............ 200=
Kanun doccopHokucnbin 1-3am.,xu 4Kr .....nn.n... 200=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u LT 150=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,uyaa 2] { 150=
Kanun dbropuctbin,yna 3,6..ccinnnnnn. 300=

Kanun xnopuctbin,xy 8,5K M uiieerrnnnns 100=

Kanun xnopuctbin,y 60,8 Kr.......uuuet 100=

Kanun xnopuctbin,ypa (2 ]7( 100=

Kanun xpomMoBOKUCHbIW, XY 0,78 uiiiiinnns 300=
Kanun-Hatpun BUHHOKMUcnbIn,ocy  0,9kr(0,45x2)............. 300=
Kanun-HaTpMn BUHHOKNCHbIN, XY 1,3 250=
Kanun-HaTpMm BUHHOKNCNbIN,Y 3,7kr(3x0,9+1,0)........... 200=
Kanun-HaTtpmn BUHHOKUCHbIN, YAa 30,9Kr..ccceviannnn. 200=
Kanun-HaTpun yrnekucnbin,xy 2,85 it 300=
KanbueuH,uypa 0,204...ccccvvvnnnns
KanbuueH,ypa 0,084...............

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCTbIU 0,01...ccevvnnenee

Kanbuun rugpat okucun,upa 8,4kr(0,2x42)....... 50=
Kanbuun ruapookuchb,4 12,00 ciiiiineiiennns 50=
Kanbuun rugpookucb,4na 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuun okucb,4aa 24 KlMeeeeiiennnee 50=

Kanbuun cepHucTbIn,Yaa 0,5 iiinnnnnn 500=

Kanbuun cepHOKUCNbIN,Y 3,4 kr(0,2x17).......... 50=
Kanbuun cepHokucnbin,uga P4 0 I 50=
Kanbuun cteapar 21,2kr............. 200=
Kanbuun yrnekmcnbin,u 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekmcnbin,yaa 0,9«kr......... 70=

Kanbuun ¢poccopHokmcnbin 1-3am,u 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢ptopucrtbin,yna 0,5 iiiinnnnnn 350=
Kanbuun xnopucTbin NNaBneHbIN, Y 6,9«r(0,6x10+0,9)............ 50=
Kanbuun xnopucTtbin npokaneHHbIn 6/B,4na 6,4kr(8x0,8) .......... 80=
Kanbuun xnopmucrbin,u 14,7kr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50=
Kanbuun xnopuctbin,upa 0,5kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-BogHbIN,gY -~ 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,u4aa 0,216........cccvvuene 7000=
KanpunoBas kucnorta,u 4,0kr(0,8x5) ..........
Kapbamug,4 1,8kr........ 150=

Katnonur KY 2-8-4C 0,8.cciinnnn... 100=

KatnoHut KY-1,4 0,35kr........ 100=

KBacubl antoMoaMMOHUNHbIE,Y 25 i, 100=

KBacubl antomoaMMOHUMHLbIE, YAa 1,8......... 100=

KBacubl antomMokanueBble,d AOJR2 |{ 80=



KBacubl antomokanueBble,yaa 2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=

KBacubl xpoMmokanueBble,yaa 27,0 i, 200=

Kucnota a3otHas,0CY,xu4 193Kr.....evuuennne

Kucnota 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecptopucrtaa 45%, yaga 8kr......... 200=
KucnoTta mono4yHasn-40% ,4 - 327 { 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 O,5KF.eiiivieiiennnnn 300=
Kuncnorta HMKoTnHoBas,umn 0, 1Kl eeiiieennee

Kucnota cepHasa,OCH S50KF...cirnnrnens

Kucnota consiHasa cuHteTnyeckasas  28,2kr(12x0,6+21)............
KucnoTta consiHasi, x4 115............

Kucnota ykcycHasa neasiHas, x4 1200 PR

Kucnota ¢occhopHas,y 34Kr.....c.ccvnnvnee. 150=
Kucnota ¢propucroBogopoaHas , x4 5,5 kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopogHas,4  5,5kr........ 150=

Kucnota xnopHas,x4 13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uaa 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBasi 0,05, e
KnucnoTtHbIN APKO-KpaCHbIN 0,005Kr.....cccvnevnennns

Kne#n kazeMHoOBbIN 1062,5. ciieiiiiieeans 300=
KoGanbT a30THOKUCNbLIN, XY 0,6

Kob6anbT ABYXNOpPUCTbIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHOBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Ko6anbT monnbaeHOBOKUCNLIN,Y 0,5 iiiiiiiinnns 4000=
Ko6anbT HahTMOHOBOKUCHILIN,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KopudocoduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Mau-I'proHBanba cyxom 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckun 0,02..cciieininnnns 25000=
KpacHbIn nerkocMbiBaeMbIin 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 50,0, 200=
KpemMHeBas kucnora BogHas,4 0,45Kr.....cccvvv.nn. 300=
KpeMHeBas Kkucnora BogHas,4yaa 0,35KrM...cccevvnnnn. 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnota,yga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuyeckun cpmonetoBbin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
KcanTrugpon,u 1 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr....cccvvnnnnns 10000=
KcuneHonoBbI opaHXeBbIN 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX COeAUHEHUI,Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) (RS (R 2500=
Kymaccu 6punnuaHToBbIN CUHUNA 0,2kr(2x0,1)......ccevnvne. 30000=
Kymon nsonponun6eH3on ansa Xpomor. 15x3 M .
KyndepoH,una 57.cunnn... 3000=

Nakmoup 0,06

NakTto3a 32Kr....ccevnennenn 100=
JNlaypuHoBbIW aHrMapua,4 0,3 KMvvvennnrnns 25000=
INlenkoTtpon «O» 0, eceieeiinnnns

JInMOHHaa KucnoTa,4yaa 0,2

INntun rmppna 05 T 10000=

IIntninn cepHokmncnbin,upa T T 1000=

Jlutun uymnTpar,ypa 2,0kr(4x0,5) ......... 2000=



MomuHon,ypa 1,04kr(0,7+0,3+4x0,01)........ 30000=

MMromuHop 3XK 0,5.ciiiiennnnnn

NMromuHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05.cciiinannnn. 5000=
JITromnHop BogHO-ronyoomn,4 0,075....... 7000=

JTromuHohop BoaHo-rony6omn 458 TH(AnMkcaHTUNEH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHXeBO-KpaCHbIN,Y 0,075 ciiiiinnnnn 7000=
JITromoreH cBeTno-3eneHbIN, XY 0,075, cciiiinnnns 7000=
JlromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHe3oH 1 351 5000=
MarHesoH 2 2,035............. 4000=

MarHuin KpeMHeKUcnbIn MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHumn okucb 6e3 cepbl 04.............. 150=

MarHuin nepekucb,4yaa 3,2kr(0,5x5+2x0,35)....... 150=
MarHmn nopouok 0,3, 1500=

MarHun cepHOKUCHbIW,Y 10 60=

MarHmm cepHOKUCHbIN, XY 20,5.......c.c..e.e. 100=

MarHum cteapat 14kr............ 150=

MarHun cTopua,y 99 kr(3x25+1x24 )............ 500=
MarHui xnopucTbIn, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=
MarHun xnopucTtbin,yaa 14Kr..eiiieeinnns 50=
ManaxutoBbIN 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeunHoBas kKucnora,u 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
ManeuHoBbIN aHrMAapUA,Yaa 5,9kr........ 100=

MapraHey xnopuctbin 4-B.,4 0,5 e,

MapraHeu xnopucTbIn,Y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHokucnbIn,5-BogHbIN, YAA 12,2kr.......... 150=
MapraHeu(ll) dTopua,xy 0,5kr .....ccvnnn. 300=
MapraHeu(lll) okucb,ocy 11-2 1,0........... 300=

Macno MI1-601 4 O 10000=
MacnsHbIn aHrugpua,u 0,2...cccvvruneee 400=
M-OuHnTpOoGEeH3on,4Yaa 0,2...cccnvinnnnn 1000=

MeaHbIn Kynopoc 111kr.......... 100=

Meab azoTHOKMcnas 0,8 iiiiinnrnnns

Meaob BUHHOKKUCNAaA,u (01— 350=

Meab aAByxnopucrtas 2-soaHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meaob NMMOHHOKMCNAaNA, 4 0,5........ 250=

Meab macnsiHokucnas,u 0,2...... 700=

Meab ogHomogucTtas,u 1,025.............. 1500=

Meab okuch rpaHynbl,Yaa 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab cepHOKMcnaa oCHOBHas, Y 0,36.cueiinnnnnn 250=

Meab CEPHOKUCTIAA,Y.....ceuuurrremnnirrnnnnnns 110,5kr...... 200=

Menb cteapar,y 18,8..cciuinenn. 250=

Meab cTeapuHoBOKUCan,y 1,3kr(13x0,1)........ 250=

Meab yrnekucnas ocHOBHas, 4 35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=
Meab xnopHas,y 2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
Meab(ll) 6pomua,y 0,5 i, 500=

Meab(ll) TeTpacdhTOopobopar,y 200 Kr............ 50=

Me3unTun okucb,u 0,8Kr....ccevveenns 3000=
MeTaHUNOBLIN XenTbIn 0,15KNM..cccnvinnnnns 5000=
MeTaHon 0,09

MeTunoBbIN KpaCcHbIN 3,05............ 2000=

MeTtunoBbin ¢huoneToBbIN 0,15...........



MeTunoBbIn 3chp aHMCOBOMN KUCIOTbI, M 0,05

MeTtunoBbin 3achup macnsaHoum Kucnotbl, 4 1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTtunoBbin achup n-ruapokcnoéeH3onHomn kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpobeH3oar,4 0,5 i iiiieiiiinnens 2000=
MeTunatunketoH ansa xpomoTtorp.  20X3MA.................

MeTon mapka A 30,44...........ceeinnneeen 700=
M-HutpoGeH3aruapasua,4 0,1 Kreoeennenene. 25000=

Monou4Has kucnota 80%,4 0,5............

MoHoMeTUNnoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUNEHINIMKONS,Y 0,5kr.......... 800=
MoHoxnopamuH Xb 125,0......ccccvvneeens
MoHoaTtaHonamuH rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTunoBbIn 3chup aTunedrnukonsa,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057 iiiiieiiineenns 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBUuHa,4Ypa 12,6, cciiiieniiinnne 120=
m-TonundpTanumua,4 0, 1Kl eeeeerrrnnns 2500=
m-TonyvamHrugpoxnopua,yna 0,1KMeeiieeeinnns 2000=
Mm-TonyuneHgmamuH cepHoKucnbin,4g 0,16...................

MypaBbuHas Kkucnora,u 59,0.ciiiiiinnnne. 200=

Mypekcua,una 0,432............ 7000=
M-DeHuneHanaMmH CepHOKUCHbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=

MbIWbAKOBMUCTLIN aHrMAapUA,UMN. 0,5 e

Hatpun 2,6-guxnopdeHonuHagodeHonaT, 4 1,25........... 45000=
HaTpuin a3oTUCTOKUCbIN, XY 2,0kr............ 150=

HaTtpuin asoTucToKucnbIn,x4 33,0.......... 150=

Hatpuin asoTUCTOKUCBLIW,Y 42,50 i 100=

Hatpuin asoTucrokucnbsin,yga 2,0Kr............. 100=

HaTpuin a3oTHOKUCHbLIN, XY 38,0.....cccuennnn 100=

Hatpui asoTHOKMCNbIN,Y 210 50=

HaTtpun azoTHOKUCNbIA,YAA 99,6kr............ 50=

Hatpui antoMmHueBOKUCNbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpun amnHOyKCyCHOKUCTbIW,Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBokucnbin,y 0,2 iiiiiiiiinennns 2500=

Hatpuin 6pomucTbIn,y 0,05kr............... 250=

HaTtpuin BaHagneBOKMCNbIM MeTa,4aa 0,95........ 800=

Hatpuin BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7kr(0,2+0,5)......... 900=
Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpuin BonbdpamoBOKUCAbIN,Y 08........... 1500=

HaTtpun rekcanutpokob6ansTar(lll), 0,5-eogHbin 0,15 2000=
HaTtpuin ruapookucb, x4 8,0 ciiiiinnnn. 100=

Hatpuu ruppookuchb,4 62,5 ciiinnnns 50=

Hatpui ruppookucb,4na 129kr....cccnvneee 100=

Hatpun ruppookucb,4yna 80,0.......... 100=

Hatpuin runocynbguT,y S5O0 KM.coovvnvnnnns 50=

Hatpun aunatungutunokapbamar,y 0,05.......c..neee. 1000=

Hatpun gopeumnncynbdart,yaa 0,125......... 2000=

HaTtpun nogucrbin,uga 0,3iiiinnnnnn 2500=

HaTtpun nogHoBaTOKUCNbIN,Y 0,095......... 3000=

Hatpun nogHokucnbin MeTa 0,09

HaTpun kanpmMnoBoKucnbIn,Y i I 2000=

Hatpun ko6banbTUHUTPUT,Yaa 3,05Kr............. 2000=



Hatpun kpemHeKkucnbin meTa,u 0,05

Hatpui kpemHekucnbin,yaa (1S 150=
Hatpuin kpemHecpTOpUCTLIN, YAA 1,00 100=

Hatpui kpemHecdTOPUCTLIN, YAA 54............ 100=

Hatpui naypart,4 (HaTtpuu nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25)......
HaTtpuin numoHHOKUCNbLIN 3-3amell,., 5,5-B.,4 25, 7Kl eeviiiinnnnnns
HaTtpun nuMmoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,yaa 18,3kr................
HaTtpuin nMMOHHOKUCAbIK,0CY 7-3 1
HaTtpuin ManenHOBOKUCHbIN CpeaHUIA,Y 0,2kr............ 500=
HaTtpuin manenHoBOKUCHbIW,Y 0,2Kl....uu... 500=

HaTtpuin mypaBbMHHOKUCHLIN, YAA
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTILIN OPTO
Hatpui Hap6opHOKUCNbIN,Y

HaTpun HUTPUNMOTPUYKCYCHOKUCTIBIN,Y
HaTtpui HUTponpyccuaHbIn, Y

HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa
Hatpui neHTuncynbcoHaTt,uYaa
Hatpuin nepunopar,y

Hatpuin nupoBuHOrpagHOKNCNbIN,Y
HaTpun nupocepHUCTOKUCbIN, YAA
Hatpui nupodocdopHokucnbin,y
HaTpun canmumnoBoOKUCNbIN,XY
Hatpui cannumnoBokucnbin,uga
HaTtpun cenenng,y

Hatpui ceneHUCTOKMUCNbIN,Y

HaTpun cepHUcTOKUCNbLIN 7-BOAH,4
Hatpuin cepHucTokucnbin 6/B,4na
HaTtpui cepHUcTOKUCABLIM NUPO
Hatpui cepHucTokucnbin,yYga
HaTpun cepHoOBaTUCTOKUCbIA 5-BOAH.,u

Hatpui cepHoBaTucTokucnbin 5-BogH.,uaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)

Hatpuin cepHokucnbin 10-B,4

Hatpui cepHokucnbin 10-BOgH.,Yaa
HaTtpun cepHokucnbin 6/B,x4

Hatpuin cepHokucnbin 6/B,4pa

Hatpun cynbcdua(Adrich)

Hatpun cynbcdua,una

Hatpui cynbdput 6/8B cboTorpacdunyeckumn
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y
HaTtpuin cypbMAHOKUCHLIN KUCTbIA NUPO
( lekcarnppokcoaHTuMmoHar (V) 6-BogH.)
HaTtpun TeTpabopHOKUCbIN, XY

Hatpun TeTpabopHOKUCTIbLIN,Y

HaTtpun TeTpabopHokucnbin,upa

Hatpuin TeTpacdeHun6opar,umn.

HaTtpun TetpadTopobopar,4

Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmnyeckum
HaTtpun tpumeTtadhocdar,u

Hatpuin TpudeHnnumaHobopar,xy
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa
HaTtpui yrnekucnbin KNCNbINA, XY

1,0

176kr(35+30+120x0,9)..
2,7kr(3x0,9)........... 50=
20,4kr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=
0,5............ 400=
825,0............ 30=
0,6..cccneennnnnn. 300=

0,5 iiiiieinnn.
50,0.......... 150=
26,9kr..........100=
5,1kr........... 150=
0,06....c.cuue... 10000=
47,1 Kr........ 150=
175,0........... 50=
0,6Kr.....ccvvvnnnnn 200=
N 4500=
1,0kr(2x0,5)............ 50=
15,3, 50=



HaTpun yrnekucnbin KUCnbIn,Y

Hatpuin yrnekucnbin KUCcnbin,upa
Hatpun yrnekucnbin, 6e3BoAHbIN, XY
Hatpui ykcycHOKucnbIn 3-BOAHbIN,Y

24,0.ciiiiiiiininnnns 50=

P (3 (. 50=
4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=
58,75Kr......ccuuveee 50=

HaTpuu ykcycHokucnbin 3-BoAHbIN,YAA 23,2¢r(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpuin cbopmanbaerng 6ucynocdpuT, 1-BOAHLIN,Y 0,8.......... 200=
HaTtpun doochopucrtokucnbin opto 2-3am.,5-BoOaH,4 2,0

Hatpuin chocchopHOoBaTUCTOKUCBLIN, YAA 31,8......... 200=
Hatpuin ¢pocchopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbIn 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpuin ¢ptopuctbin,ocu 9-3 21,5....ccinnnnn. 300=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 345, 200=

Hatpuin cptopuctein,uyna 35,0......... 250=

Hatpui xnopuctbin,ocuy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpui xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpui xnopucTbin,uyga 7,7Kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBOKUCbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uutpaTt HeuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun A6n04YHOKUCbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HaTtpusa napa-amuHocanuuunar 0,5 s

HadhTunoBbIn KpacHbIN 0,05....ccuueee. 6000=

HadTonoBbin 3eneHbin b 0,01.............

Hurpo3suH cnupTopacTBOPUMbIN, UMM 255 i, 1500=
HurposuH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45Kr........... 1500=

Hurpo3suH cnupTopacTBOpUMbIN, YAA 8,7 kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKMCNbIN,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCNbIM,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb guatungutnokapbamar,y 0 500=

Hukenb HacTeHaT,u 0,25Kr....cccvvneennnnn 600=

Hukenb oKuchb,4 O T 1000=

Hukenb cepHOKUCNbLIN, XY L T 200=

Hukenb cTteapar,y 345, e 500=

Hukenb cTeapMHOBOKUCHIbIN,Y 0,24.......cccevvnevnnen. 500=

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHLIN,Y 181,6Kr..ceeniiaeinenns 150=
Hukenb(ll) cynbcdamMmnHoBOKUCbIN 4-BOAHLIW,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoaH.,4 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopua 6-BogH.,yaa 13,6kr(17x0,8)............... 300=
HukoTuHoBas kucnorta,umn.(MERCK)O,1kKr................. 4000=

Hunbckun cuHnn ana pedekrockonumn 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvH,xy 0,02t 10000=
HutpunotpumetuncgoccoHoBas kncnora,u 0,3.ccunnnns 2000=
HuTtpobapbutypoBas kucnora 0,15.............

Hutpo3o-P-conb,4 394 i 2000=
HuTtpoH,una 0,1Kr..ccenneennns 20000=
HutpodnyopecueuH anauetar 1 [ e T 50 py6/r
HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 py6/r
Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r

HoBokanHomupg,
0-ALeTUNO6eH30MH,
o-AuetoTonyumauva,d



o-beH3ounb6eH30MHanA KucnoTa,u 0,3KMueiniinennnnns 2000=
O-bpomaHuson,u O 15000=
o-bpombeH3oMHasn kKucnora,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
Okucb xpowma (ll1),ypa 1,8, 300=
o-Kpe3son,u 1 300=
OKCrMapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiiiinens 5000=
o-Kcunon,uypa 710 AUTP.ceveeeeene, 70=
OnoBo B ry6ke,y I 1500=
OnoBo B nanoy4kax,4yga 39Kl ceerinnnnn 2000=
OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,0cccieen... 2000

OnoBo aBynoamucroe,4 0,5..cciiiiinnns

OnoBo aoByxnopucTtoe 2-BOAH,4 41,6Kr......c.cu.... 1200=
OnoBo cepHoOKucnoe,4 43,0........... 1200=
OnosBo(rpaHynbl),4yna 0,975Kr....cevninnnnnns 2000=
OnoBo(npyTok),uaa 0,75Kr....cccvnvnnenn. 2000=
o-MeTunrugpokcunamui rugpoxnopug,4  0,05..............
o-HutpoaHunuH,y I T 1000=
o-HutpobpombeH3on,4 0,15kr............... 8000=
O-HutpoaguceHnnammH,4 1 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE3050BbIN 0,002

OpaHxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonnauH 0,05, ciiiiiiinnnnnnnns 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
ManbMuUTMHOBAs KUCNOTA,4 0,8KFccueeeiinnnns 1000=
n-AMMHOOGEeH30MHaA KMcnoTa,u 12,15, i, 4000=
n-AMuHocdpeHUNMepKypaueTaT,y 0,2.......... 4500=
n-AHU3NAUH rmgpoxnopua,y 04.....ccevenvnennne 1500=
napa-AMUHOQEHON CepHOKUCHbIN, YAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagerva,4 4 O P 700=
n-bpombeH3o0deHOH,4 0,50 iiiianns 12000=
n-BpomMHuTpPOGEH30M,4 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunamMmHoaszobeH3on 8 8000=
n-AumTtunammHo-6eH3anbaerng,4 0,025............ 5000=
n-Aunxnop6eH3on,4 1Kr........... 500=
n-AnatunammHo-6eH3anbaerng,y 0,03............ 5000=
MNMeHTasputput-TeTpabeHsoart,uyaa (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,y 445........... 1500=

MenToH MAcHOM hepMeHTaTUBHbLIA  0,5Kr.........ccevnnenene. 1000=
NenToH oCHOBHOM Ccyxou 0,75kr(0,25%3).....ccceuennnn. 1000=
MenToH cyxon chepmeHTaTUBHBLIN(ITOCT 13805-76) 3,4Kr............. 1000=
Mepekncb Bogopopa,yaa 19,0.ciiiiiiieeiiinnss 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMunHo-4,6-OuHutpoceHon),4 0,45........... 3000
n-Noauutpob6eHson,y 0,25...ccceeuennnn
NMupoBuHOrpagHas KucnoTa,uyaa 0,5kr............. 2000=
MuporannondTanewnH,y 0,08kr............ 10000=
NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=
NMupokaTexnHoBbIN (hUoneToBbLIN 0,02........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=



NMupoHuH B,kam

MupoHuH X
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,
n-HuTpoaHUnuH,4
n-HutpoanunuH,uypa
n-HutpoaueTtodeHOH,Y
n-HutpobeH3anbaerna,y
n-HutpobeH3o0MHasa KucnoTa,uyaa
n-Hutpo3o-NN-[dlumeTunaHunuH,4
n-HutpomeTun-aHUnNuH,4
n-HutpodeHon(vHankaTop)
n-HutpoceHon,u
n-Hutpoxnop6eHson,4
n-OkcandeHMNaMmH OYULLEHHbIN
Monucop6-1 (0,1-0,125)

Monucop6-1

Monucop6-1,4

Monuxpom-1 (0,25-0,5)
Monuxpom-1,4na
Monuatunenrnukonb «Monnokc-100»

MonuatTuneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp)

MonuaTuneHrnuMkonnb cebauunHaT,Y4a

MonuatnneHrnuMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp)

MonuatuneHrnukonb-nsogTanar,yga
nar-115

Mopoxpom 1

Mopoxpom lll,4

Mopowok antommHmneBbin Al
Mopowok antomuHueBbin MNA-4
MpumynuH,4na

MponunoBbIM cNNPT,XY
MponunoBbIN CNUPT ANA XpOoM.
n-TonynauH(4-MeTunaHunuH),4
n-Tonyoncynbcamua,y
MyTuponn,ypa

n-deHMNeHAMaMUH CEPHOKUCTbIN, YAA
n-®eHuneHamamuH,4(Yp3on yepHoin [1)

n-PeHnneHgmamuH,4ypa
n-PycuH OCHOBHOM AnA M6,
n-XMHOHAMOKCUH, 4

P (Il) 6pomucras,y

P (1) okucb KpacHas,4yaa

P azoTHOKucnasa 1-BogHas, x4
P aszoTHOKucnas 2-BogHas, x4
P azoTHOKMUcnasa 2-BoaHasn, 4

P aszoTHOKuUcnas 3akucHas,una
P cepHokucnas

P xnopwupa ,4na

P xnopua,umn

P(l) asoTHOKUCNasA, 2-BOAH.,YAa
P(ll) asoTHoKkucnaa 1-BoaH.,x4
P(Il) azoTHOKMCNaA 3akKUcHas,4

50000=
.......... 120000=
n-KpesunMeTtunoBbin acup)

0,1
a/xpom., x4

(a/xp) e

..0,2kr...5000=



P(Il) azoTHOKMCNanA,4

P(Il) nogucTtasa kpacHas,4yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcdmHoza-D-(+)

PeakTuB Npucca,uypa

Peaktue ®uwiepa Ne1

Peaktus ®uwepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6ocdnaBuH

Poaamuu C
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uaa
CanuuunanuMunH TMTaHa,u
Canuumnamup,d
Canuuunanunnua,J
CanuuyunoBas Kucnora,u
CanuumMnoBon KUCNOTbI amMmua,u
CanuvuuncnyopoH,4na
CanoHuH

Caxapo3sa,y

Caxapo3a,uga

CBUHeL 6eH30MHOKUCbIN,Y
CBUHeU NanbMUTUHOBOKUCbIN, Y
CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,Y
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) asoTHOKMCNbIN,XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) aueTart,ypa
CsuHeun(ll) amxpomaT,xy
CBuHeu(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y
CBuHeU,vaa

CeneH amopHbIN,Y
CeneHucTast KUCNnoTa,u
CeneHuncTasi Kucnorta,uyaa

Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCIIOE ,4aa
Cepebpo cepHOKMcnoe,4yaa
Cunukarenb gna TCX
Cunukarensb J1J1254 5/40 ansa xpom.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80
CUAMM-Tputmnan

Conb Jlukonpa 16

Conb Mopa,u

Copour

CNAHAOC

CnunpT n3obyTunosbin,Yaa
CnnaB Po3se

Cnnas FOHOK-36

Cpepa Nucca N'PM c rnroko3on
Cpepna N'mcca 'PM c nakto3son

0,15kr(3x0,05)........ 8000=
0,075 Klenvvvvinnnennns

0,1 e, 40000=

2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=



CraHpapTHbIN o6pa3seu Ansa XxuMm.aHanumsa 0,05kr

CrteapuHoBas kucnorta T-32 . 17 ( 100=
CteapuHoBas Kucrnorta,y 20Kr...cciiinnnnnes 200=
CtunbbeH 0, 1K M eieeeiiieeeinans 25000=
Ctupon ctabunusanpoBaHHbIN TMAPOXUHOHOM 1% 11 Kr............. 200=
CTpPOHUMIN CEepHOKUCTbIN,YAA O T 150=
CTpoHLMK yrreKkucnbin,y 80 kr(2x40kr)........ 120=
CTpoHUMK yrnekucnbin,yaa i O 150=
CTtpoHuum xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMIA XJTOPUCTbIN,XY O 250=
CTpoHUUA XNOpUCTbIN, YAa 0,8....c...u. 300=

CyaaH 1 0,08.....ccceiininnnne. 1500=
CyaaH lll,ypa 0,025

CyapaH IV 0,3KMvirneerinnnnennns 4500=
CyaaH 4YyepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CyanaHoBbIN YepHbIN B 0,01..cccucnnnnnne. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45...ciiiiiiiinnns 3000=
CynbdaHunoBas Kucnora,uga 0,5 iiiiiennnn 450=
CynbdapcaseH 0,014....cccviiiinene. 100000=
CynbdocanmumnoBas KMCNnoTa,u 2,7 i 300=
CynbdocanuumnoBas kucnota,yfaa 18,3Kr.........cevevuernens 350=
Cypbma 0,025..ciiiiiieann, 3000=
CypbMa OKUCb, X4 0,2 iiiiiiiiiiinnes 700=

Tl rugpookucs,4 0,25 i iiiiiiiiirinas

TI(l) aTtokena,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 e 2000=

Tennyp aByokucb,4Yaa 0,3

Tennyp(lV) okucb,u 5,5 i 6000=
TennypucTtasa Kucnorta,u 0,8 it

TepedTaneBon kKMcnotbl guxnopavrugpug,uga 0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT NeHTa3apUTpUTa,Yaa L 1y
TeTpabpomcpeHnncpTanemH,4 O 1 7000=
TeTtpabpomdeHondTaneuH 0,005
TeTpabyTnammoHnm nogmctbin,d 2, 1KM...ccocvveveennnns 4000=
TeTpameTUnaMmmoHun NOAUCTbIN,Y 0,09................
TeTrpameTunammoHun noguctbin,g  0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTtaT dpriyopecuenHa,yaga 0,05....ccuuene 8000=
TeTpacheHnn 6op-HaTpun,uaa 0,01.....ccceenniet
TeTpaxnop6eH30s,TexH. 0,6

TeTpasaTunammoHun HOAUCTbLIN,Y T 7000=

TeTtpasatunammoHun 6pomuctoin,gy - 100,0................
Tetpasatuntunypamaucynocpua(Tuypam E),una 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondtanenH,4yaa 0,45...cciiiiiiinnnen, 8000=
Tunoauetamupa,y 0151 4000=
TnobapobuTtypoBas kucnorta,4yaa I O J 8000=
Tuornukonesown KUCNOTbI aHUNUA,4 0,09kr.............. 5000=
TuoaudeHnnammu,4 (PeHoTHa3nH) 1251 500=
TnomouyeBuHa,xu 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomoueBuHa,4 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TunomouyeBMHa,uYQa 22,5KF..cccaennnns 200=
Tunocemukap6basug,una 0,2KMuneeernnnnns 1500=

TuTaH (V) okucb,u 0,24kr............. 400=



TutaH(lV) aByokucb,4 4,5kr(5x0,9)............ 400=

TwuTtaH ruapva TSN (R 2500=

TutaH gByoKUCH cneumnanbHbIN 1,8 e

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uaa o S 3000=
TonynauHoBbI ronyo6oun 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasA KUCNoTa,TexH 0,4KI ..ovvvnnvvnnnns 1500=

ToHep anekTporpacdunyecknm yepHoin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpadunyecknmn yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpubeH3nnamuH,4 0,2Kl..ueeennnrnns 1500=
TpubeH3oun rnMuuepuH,4 (010724 { P 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpwunoH b,y 27,8..ciiiiiinnnnns 200=
Tpuc(okcumeTun)-ammHomMmeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcnmeTun)-aMmmHoOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-umaH 3TUNOBLIN 3chup TpuaTaHonamuHa,uyga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8KFM.cveeineenenns 1500=
TpudcdeHnnamumH,4 0,25.cccuuinnen. 12000=
TpudeHnnmeTtaH,y 0,1kr........... 9000=

TpudcdeHunmeTtaHon (tpucdeHunkapbuHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

Tpudcdenunosbin achnp hocdopHOM KNCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300
Tpudenundocddar,y 1,0, 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25...c0iuune 1600=
TpuataHonamMunHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TPUITUNEHINIUKONb,Y 0,25

Tpuatunoptodopmuar,uaa 4n.......... 2000=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=

Yrnepopa 4-x-xnop. Ans Xpomor. 4x5 mn.........

Yrnepop detbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepop 4eTbIpexxnopucTbin,x4 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIN BAY-A 115,0..cunennnnn.. 70=
YpeTaH(3TUnoBbin 3acpup Kap6amMMHOBON KUCSIOThI) 0,24..cccuvnennnn.
PeHnpoH(1-cpeHnnnupasonnagoH-3),4 20,0................ 750=
PeHUNaHTpaHUNoBasi KUCNoTa 0,02......cccennnnee. 5000=
PeHunapcoHoBasi KUCNOTa,4 0,55(11x0,05)........... 700=
PeHunrnapasvH cepHokucnbin,yaa  1,55kr.............. 700=
PeHMNTUOMOYEBUHA, 0,1kr............ 700=
PeHuNNyopoH,4 0,06KF.....ccvunrnns 5500=
®eHundnyopoH,4na 0 6000=

deHon, x4 1,0Kr.eeeeieneee, 500=
®deHoNn,upa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............
PeHOoNOoBbIN KPaCHbIN 0,025............. 10000=
®depposonbgpam 70(W - 75,2%) 4% T 1000=
PuoneToBbLIN NMPOKATEXMHOBbLIN 0,01............ 20000=
dnopornoumH 6e3BoAHbLIN 0,115kr......... 35000=
dnopornoumH,yaa 0,055....ccnue 8000=
dnyopecueuH avaueTtaTt 0,08.......... 70000=

dnyopecuevH aubyTupar,4 0,2c0iiiunnn. 50000=
dopmanbgerung 6ucynbduT HaTpUA 1,2kr(0,6x2).....150=
doccopHo-BonbhpamoBas KUCnoTa,uaa 0,25.....ccieinnennn 6000=

dochopHOo-MmonNmMbaeHOBasA KACNOTa, X4 0,45kr....... 4500=



dochopHO-MonNMbaeHOBaA KACNOTA,Y 4,5Kr....ccvnninannn. 4000=

dTaneBon KMcnoThbl AMamua,u 0,1.ccvunnnns 3000=
dranumung,u 852 Klvvvvviiinnneeenns 100=
PyKcuH kucnbin(PyouH C) 0,76.cuiieinennnne.

PYKCUH OCHOBHOM 0,024k«r........ 4000=
XankoH,4(beH3anbaueToeHOH) 3,25 i, 1000=
XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrnapoH «yaa» 8,0......... 500=

XuHo3on,u 18kr.............. 3500=
XuHonuH-8-cynbdokucnora,y 0,08kr......... 5000=
XvHoHana3na-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=
XnopamuH b 20,75kr....... 200=
XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4na 0,6...cccenevnnnnn.
XonectepuHoBbIN 3¢hup aHucoBom Kucnotbl,uaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hnUp 6€H30MHON KUCNOTbI,Yaa 01..........
XonectepuHOBbLIN 3¢hUp KanpOHOBOW KUCNOTbI,4aa 0,1.........
XonectepuHoBbIN 3chnp KOpUYHOM Kucnotobl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3chup N-6pOMOEH30MHON KUCNOTbI,YAa 0,3..........

XonectepuHoBbIN 3PUP N-FreKCUNOKCU DEH30MHOWN KUCNOThbI,uaa 0,9.......
XonectepuHoBbIN 3¢hup NeHTagekaHoBOM Kucnotbl,upai,1..........
XonectepuHoBbIN 3(PUP N-HUTPOOEH3OMHOMN KUCIOTbI,Yaa 0,8...........

XonectepuHOBbLIN 3(hUP M-OKTUITOKCUOEH30MHOM KUCNOTbI,Y4aa 0,425....
Xpowm (lll) okucb,uypna V4 | 300=

Xpowm (lll) xnopup 6-BogH.,una 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=
Xpom cepHOKUCHbIN 6-BOAH.,YAa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=
XpomaTtoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomatoH NAW 0,125-0,16 pgnarasoBou x/r 0,1

XpomaToH NAW 0,16-0,2 Ana razoBoun x/r 0,2
XpomaTtoH NAW 0,2-0,25 Ansa rasosowu x/r 0,1
XpomaToH N-AW(OTMbITbIN KNCNOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,2-0,25 ans razosou x/r 0,1
XpomatoH NAW-DMCS 0,25-0,315 gnsa rasoson x/r 0,1
XpOoMOBbLIN TEMHO-CUHUI 0,985.......... 7000=

XpomoreH YyepHbin ET-00 0,153........... 5000=
XpomoTtpon 2B 0,05...cccuinnnnn. 20000=
LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lle3ann a3oTHOKUCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Llenniono3a mukpokpuctannu4yeckas a/xp 1,7 e,
Llepe3uH cuHTeTM4YeCcknn Bbicokonnaskun M-100 58,8............ 1000=
Llepun cynbdpar,y 23] '{ 2000=
LmnaHuH 0,03 10000=
LimknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=

LIMHK rpaHynbl,yaa 20,0....ccvnvnnne 300=

LMHK nanbmMmuTaT,y 1,250 i, 800=

LIMHK cepHOKUCHAbIN ,Y 56,9kr(0,2x157+0,5+22)....... 70=
LinHk cepHoKucnbIn 7-B,4aa 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKMCNbIW,Y 479.cciienennnn. 70=

LiIHK cepHOKUCnbIK,YAA 132,3kr(147x0,9)............. 80=
LIMHK cTeapuHOBOKUCNbINW,Y 10KMevvinenne 200=

LIHK yKCYCHOKUCTbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LIMHK XnopucTbIn,u 24 O 1 O P 100=

LinpkoHun aByokucb,4na 75,0............. 1500=



LUunpkoHun asyokucob LipO-1 300,0............ 750=

LupkoHoBbIn nopowok [L} 0,2..cccicininnn. 1500 py6/kr
LiIMpKOoHOH 0,02...cciiiinnnn.

LLlaBeneBasi Kucnorta,ocu L 150=
LLlaBeneBasa Kucnorta,xu (018 FO 100=
LLlaBeneBas kKnucnora,u4 80,9 i, 80=
Anektporpacdpuyeckum Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyeckum Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Jo3unH K,4ypa 1,25 i, 15000=
Jo3uH MeTuneHoBbIN No Man-IproHBanbAy cyxown 0,2 iiiiiininnnns
J03MH MeTuneHoBbIN cuHUK JlenumaHa 0,25............ 4000=

Qo3uH H,upa 295, 4500=
ApPUNOXpPOM KpaCHbIN 0,3..ccinennnns 2500=

SpPUNOXPOM YEpPHbLIA UMI. 0,228.......cccvnvn. 5000=

ATaHon Ana XxpomoTorp. 3xX5mn ...........

dTunaueTar, x4 25,4Kr.....ccovvvvnnnns 200=
dTuneHrnukonb,4Yaa 48 T 100=
ATnneHanaMmMHTETPayKCyCHas KMCNoTa,Yyaa 1,4kr(7x0,2)............ 400
ATnnoBbIN 3¢hpup 4-HUTPOOGEH3ONHON KUCNOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATnNoBbIN 3¢hpUp 6€H30UHON KUCHOTBLY  TKF ...cvvenennnne. 700=
dTnnuennosonbB,TeXH.,1 copT 150 n.....cccnneeeee. 100=
ATUNLEeNNo305bB,4(2-3TOKCU3ITaHon) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
dTunuennonosa,y 35,0, 1500=

SAHTapHasa Kucnorta,x4 0,5 i iieirinriennns



